

ОТЗЫВ

научного руководителя, доцента кафедры материального обеспечения доктора технических наук, доцента Романчикова Сергея Александровича о соискателе Сызранцеве Дмитрии Викторовиче

Сызранцев Дмитрий Викторович закончил ГОУ ВПО «Вольское высшее военное училище тыла (военный институт) Министерства обороны Российской Федерации в 2005 г. по специальности «Менеджмент» является высококвалифицированным специалистом в области исследований проблем развития и совершенствования продовольственного обеспечения Вооруженных Сил Российской Федерации.

Будучи начальником продовольственной службы полка Дальневосточного военного округа, и в результате участия в научной деятельности ВАМТО по разработке программ развития продовольственной службы, Сызранцев Д.В. пришел к выводу о необходимости совершенствования процессов и аппаратов пищевых производств для обеспечения функциональным питанием населения в обособленных условиях проживания.

За время работы над диссертацией Сызранцев Д.В. зарекомендовал себя квалифицированным, эрудированным и коммуникабельным специалистом. Будучи экстерном, Сызранцев Д.В. продемонстрировал способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические, экспериментальные исследования процессов повышения эффективности аппаратов производства продуктов питания функционального назначения для групп населения, проживающих в обособленных условиях. Он активно принимал участие и является победителем конкурса военно-научных работ Военной академии материально-технического обеспечения, международного научно-исследовательского конкурса «Молодые исследователи в ответ на современные вызовы», конкурса научных работ обучающихся «Наука будущего». Результаты его научной работы нашли признание на международном конкурсе научных, научно-технических и инновационных разработок, направленных на развитие и освоение Арктики и континентального шельфа, при поддержке Правительства Российской Федерации – Лауреат III премии. За высокие достижения в учебной, научно-исследовательской, творческой и общественной деятельности удостоен стипендии Правительства Санкт-Петербурга в 2023-2024 учебном году.

Полученные результаты исследований Сызранцева Д.В. нашли отражения в 18 научных публикациях, в том числе: три статьи в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных в перечне ВАК РФ, получено

два патента РФ на полезные модели. Он участвовал в работе семи международных, всероссийских научно-технических конференций.

Считаю, что по своим деловым качествам, умению самостоятельно ставить и решать научные задачи, а также по целеустремленности, работоспособности, научной принципиальности и объективности Сызранцев Дмитрий Викторович сформировался как квалифицированный научный работник и достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.3 «Пищевые системы».

Научный руководитель, доцент кафедры материального обеспечения
Федеральное государственное казенное военное образовательное
учреждение высшего образования «Военная академия
материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В.Хрулёва»
Министерства обороны Российской Федерации
доктор технических наук, доцент


Романчиков Сергей Александрович

«09» января 2024 г.

199034 г. Санкт-Петербург, наб. Макарова, д.8.

моб. 8911-209-49-67, e-mail: romanchkovspb@mail.ru

Подпись доктора технических наук, доцента
Романникова Сергея Александровича заверяю

Начальник отдела кадров Военной академии материально-технического
обеспечения по учебной и научной работе




И. Фролов